
Новини › Світ

читать на русском 

Путін демонструє
слабкість, і це шанс для
Європи, – ексміністр
оборони Великої Британії
Ольга Коваль
22:29, 16.04.26

3 хв.
   

Кремль розраховує на те, що Європа
сприйматиме ці погрози буквально й
уникатиме рішучих кроків.

Погрози Путіна – ознака вразливості / Фото: скріншот із
відео

Європі слід сприймати дії російського диктатора

Володимира Путіна не як прояв сили, а як ознаки

вразливості. І використовувати цей момент для

посилення тиску, пише у колонці The Telegraph
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ВІДЕО ДНЯ

колишній міністр оборони Великої Британії Ліам

Фокс.

Автор підкреслює, що агресивна риторика Кремля і

демонстративні погрози – це не стільки свідчення

впевненості, скільки спроба приховати реальні

проблеми. Росія, незважаючи на зовнішню

демонстрацію сили, стикається з серйозними

обмеженнями – як військовими, так і економічними.

Зазначається, що така стратегія Москви багато в

чому розрахована на страх і нерішучість

європейських країн. Кремль робить ставку на те, що

Європа сприйматиме погрози буквально і уникатиме

жорстких кроків, побоюючись ескалації.

Однак, як підкреслює автор, саме така обережність

Європи грає на руку Росії. Замість того, щоб

реагувати стримано, Ліам Фокс пропонує

європейським державам зайняти більш рішучу

позицію, посилюючи підтримку України та

збільшуючи тиск на Москву.

У публікації також зазначається, що затягування

конфлікту вигідне Кремлю, оскільки дає йому час

адаптуватися і шукати нові способи обходу санкцій.

Водночас для Європи це означає зростання ризиків і

подальше погіршення безпеки на континенті.



ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

Загрози Кремля – останні новини

Вас також можуть зацікавити новини:

Поточна ситуація відкриває для Європи вікно

можливостей: слабкість Росії може бути

використана для зміни балансу, але тільки за умови

більш жорсткої та послідовної політики, резюмує

автор.

Раніше Міністерство оборони Росії опублікувало

список європейських компаній, які, на думку

Кремля, причетні до виробництва бойових

безпілотників для Києва. Заступник секретаря Ради

безпеки РФ Дмитро Медведєв погрожує, що згадані

підприємства можуть стати цілями для російських

військових. У відомстві також зазначили, що список

було опубліковано для того, щоб "інформувати

європейську громадськість" про нібито загрози

безпеці та місця розташування військових

виробництв.

Крім того, секретар Ради безпеки РФ Сергій Шойгу

озвучив погрози на адресу Фінляндії та країн Балтії

про те, що Росія захищатиметься у зв'язку з атаками

українських дронів. Він заявив, що ці країни надають

свою територію Києву для запусків безпілотників.

"Успіх України цілком можливий": колишній

посол США розповів, що має зробити

Вашингтон

ЄС має втричі збільшити підтримку, щоб

Україна змогла вигнати РФ, – фінський депутат

РФ закриває частину Арктики поблизу

територій НАТО: ЗМІ назвали причину

"Успіх України цілком
можливий": експосол
США поділився, що

Росія закриває
частину Арктики
поблизу територій

НАТО: ЗМІ назвали причину

ЄС має втричі
збільшити підтримку,
аби Україна змогла

вигнати росіян, - фінський депутат повинен зробити Вашингтон
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08:55 Урожай кабачків буде в 5 разів
більшим: ось що потрібно посадити поруч
із овочем

08:14 Розлючений Путін готовий напасти
на Європу вже цієї весни, - оглядач WP

08:10 Вікна будуть блищати до осені: ось
що потрібно додати у воду - і скло як нове

08:01 Вчені виявили під Тосканою
величезні магматичні резервуари: чи
становлять вони загрозу

08:00 17 квітня в Києві стане на кілька
градусів свіжіше

08:00 Від попелиць і духу не буде:
найдешевший і найефективніший народний
засіб проти шкідника

07:55 Україну підтримують: Свириденко
розкрила деталі візиту в США

07:32 Китай планував постачати Ірану
передові радари для війни зі США, – CBS
News

07:30 Молодик 17 квітня: що принесе цей
день кожному знаку Зодіаку - прогноз
астролога

07:10 Гороскоп на 17 квітня: Близнюкам -
почуття, Левам - дрібні помилки

07:10 6-бальна магнітна буря накриє
Землю вже сьогодні: як захиститися
(графік)

06:54 Під 1000-кілометровим гірським
хребтом виявили резервуар води: він може
бути найбільшим у світі

06:43 Трампу доведеться поступитися
Ірану: Politico розкрило деталі
переговорів

06:30 Перед вихідними дощів в Україні
побільшає, температура почне
знижуватися

06:20 Гороскоп на 17 квітня за картами
Таро: Водоліям - проявити ініціативність,

Реклама
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Таро: Водоліям - проявити ініціативність,
Ракам - сумніви

06:00 17 квітня: Світла п’ятниця та
Прощений день - у кого треба обов'язково
просити пробачення

05:28 НАТО планує зупиняти танки РФ
болотами і лісами: експерт розніс
"геніальну" ідею

05:00 Сьогодні в Україні настає велике
свято: кому 17 квітня слід подякувати

04:42 Дієтологи розповіли, які зміни
відбудуться при щоденному вживанні
кісткового бульйону

04:38 На Марсі виявили породи віком 3
млрд років, які містять щось, чого раніше
ще ніхто не бачив

04:35 Який відновлений iPhone купити у
2026 році: експерти назвали 5 найкращих
моделей

03:38 Кардіолог назвав популярний
перекус, який він ніколи не їсть, щоб не
нашкодити серцю

03:22 У жахливій ДТП загинув колишній
воротар "Арсеналу" та "Ювентусу"

03:10 Українська армія трансформується
на полі бою: ставка на технології та
ініціативу, – АР

02:45 Як "вичавити" максимум з камери
Samsung: 4 налаштування, які багато хто
ігнорує

02:37 Мадьяр звинуватив Орбана у
переправленні мігрантів до Словаччини
заради перемоги Фіцо

02:24 США відкладуть поставки зброї до
низки країн Європи, - Reuters

01:56 Росія перейде в глуху оборону на
певних ділянках фронту: прогноз генерала
у відставці

01:44 Більшість розумних людей мають
одну спільну проблему, - психологи

01:41 Boeing перетворив транспортний
вертоліт CH-47 Chinook на платформу для
дронів
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01:11 Визначилися усі півфіналісти Ліги
Європи та Ліги конференцій: з ким зіграє
"Шахтар"

00:59 На популярних курортах грабують
туристів: подробиці нової схеми

00:43 МіГ-25 ледь не збив сам себе під
час атаки на американський SR-71: що
розповів пілот

00:34 На світ чекає скажений дефіцит
ракет до Patriot: експерт назвав
пріоритетну задачу України

00:14 Польща готує реформу програми
"800+": що зміниться для сімей з дітьми

16 квітня, четвер

23:59 3 дати, коли народжуються
найрозумніші люди

23:58 Вчені знайшли біля річки
скам'янілість, яка допомогла розгадати
древню загадку

23:56 Україна та Німеччина побудують
нову протибалістичну систему: до чого тут
проєкт "Фрея"

23:15 Війна змінюється кожні кілька
місяців: експерт розповів, як далеко
росіянам до захоплення Донеччини

23:13 Дощ може викликати в нас
дивовижні відчуття, і ось чому

23:06 Росія готує новий наступ в Україні,
залучає стратегічні резерви, - FT
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https://www.unian.ua/weapons/na-svit-chekaye-skazheniy-deficit-raket-do-patriot-ekspert-nazvav-prioritetnu-zadachu-ukrajini-13351998.html
https://www.unian.ua/world/dopomoga-800-u-polshchi-umovi-otrimannya-viplat-dlya-simey-z-ditmi-zminyatsya-13351992.html
https://www.unian.ua/news/archive/20260416
https://www.unian.ua/curiosities/numerologiya-dati-narodzhennya-3-dati-shcho-nadilyayut-lyudinu-unikalnim-intelektom-13351926.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-znayshli-skam-yanilist-bilya-richki-ce-dopomoglo-rozgadati-naydavnishu-zagadku-13351983.html
https://www.unian.ua/weapons/ukrajina-ta-nimechchina-pobuduyut-novu-protibalistichnu-sistemu-do-chogo-tut-proyekt-freya-13351989.html
https://www.unian.ua/war/ekspert-rozpoviv-chi-daleko-rosiyanam-do-zahoplennya-doneckoji-oblasti-13351953.html
https://www.unian.ua/curiosities/chi-mozhe-doshch-vplivati-na-nastriy-yak-doshch-vplivaye-na-samopochuttya-13351893.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-rosiyani-gotuyut-noviy-nazemniy-nastup-zaluchayut-strategichni-rezervi-13351971.html


23:02 Нідерланди передадуть Україні
протимінний корабель: Зеленський
розкрив деталі

22:39 Трамп відреагував на російську
атаку по Києву

22:29 Путін демонструє слабкість, і це
шанс для Європи, – ексміністр оборони
Великої Британії

22:13 Секрет мішленівських шефів: як
приготувати ідеальне картопляне пюре

22:07 Люди, яких з дитинства привчили
до самостійності, мають одну погану рису
характеру

22:05 Чому залишати повербанк на
зарядці на всю ніч – не найкраща ідея

22:00 Вчені оживили 24 000-річну
тварину, заморожену в Сибіру: істота вже
почала розмножуватись

21:40 "Шахтар" пробився до півфіналу
Ліги конференцій

21:35 Американський аналітик
спрогнозував, де Росія зосередить основні
зусилля на фронті

21:33 В Пентагоні злякалися критичної
залежності від Starlink, який стає
назамінним, - Reuters

21:25 Ці п’ять знаків Зодіаку найгордіші та
найзарозуміліші

21:09 Бекхем відреагувала на скандальні
звинувачення сина Брукліна

20:46 Європейський Союз виділить
Україні до 2,7 млрд євро, - Кос

20:41 Зниклий після виборів Сійярто
знайшовся за незвичайним заняттям, - ЗМІ

20:29 Зеленський відреагував на заяву
Венса щодо скорочення допомоги Україні

20:28 4 з 10 "Іскандерів" можуть долетіти:
експерт розповів, як ЗСУ економлять
ракети ППО

Реклама

https://www.unian.ua/weapons/niderlandi-peredadut-ukrajini-protiminniy-korabl-zelenskiy-rozkriv-detali-13351962.html
https://www.unian.ua/world/ataka-po-ukrajini-16-kvitnya-tramp-vidreaguvav-na-udar-po-kiyevu-13351959.html
https://www.unian.ua/curiosities/sekret-idealnogo-kartoplyanogo-pyure-chomu-ne-mozhna-vikoristovuvati-blender-13351944.html
https://www.unian.ua/curiosities/lyudi-yakih-z-ditinstva-privchili-do-samostiynosti-mayut-odnu-poganu-risu-harakteru-13351935.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/chi-mozhna-zalishati-portativniy-zaryadniy-pristriy-na-zaryadci-os-shcho-mozhe-statisya-13351122.html
https://www.unian.ua/science/vcheni-ozhivili-24-000-richnu-tvarinu-zamorozhenu-v-sibiru-vona-prokinulasya-i-pochala-rozmnozhuvatisya-13351419.html
https://sport.unian.ua/football/shahtar-probivsya-do-pivfinalu-ligi-konferenciy-13351839.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-de-armiya-rf-zoseredit-osnovni-zusillya-13351911.html
https://www.unian.ua/weapons/v-pentagoni-zlyakalisya-kritichnoji-zalezhnosti-vid-starlink-yakiy-staye-nazaminnim-reuters-13351905.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/astrologiya-ta-goroskop-ci-znaki-zodiaku-naygordishi-ta-nayzarozumilishi-13351842.html
https://www.unian.ua/lite/stars/viktoriya-bekhem-dizaynerka-vpershe-prokomentuvala-konflikt-iz-sinom-bruklinom-13351821.html
https://www.unian.ua/economics/finance/yes-i-ukrajina-kos-anonsuvala-vidilennya-koshtiv-dlya-kiyeva-13351869.html
https://www.unian.ua/world/skandal-iz-znishchennyam-dokumentiv-u-mzs-ugorshchini-petera-siyyarto-bulo-znaydeno-13351860.html
https://www.unian.ua/politics/viyna-v-ukrajini-zelenskiy-prokomentuvav-slova-vensa-shchodo-dopomogi-ukrajini-13351857.html
https://www.unian.ua/weapons/viyna-v-ukrajini-cherez-deficit-zsu-pochali-ekonomiti-raketi-patriot-13351851.html


ракети ППО

20:20 Місячний календар на квітень 2026:
які дати принесуть гроші, а які - проблеми

20:16 Вчені перевірили гравітацію та
виявили, що вона діє так, як передбачали
Ньютон і Ейнштейн

20:14 Графіки відключень на пʼятницю: чи
будуть вимикати світло після масованого
обстрілу

20:13 Генштаб підтвердив удар по
нафтопереробному заводу
"Туапсинський"

20:01 Кістки як сталь чи гроші на вітер:
лікарі розкрили правду про вплив креатину
на організм

19:56 Пугачова зібрала всю родину на
Кіпрі: Галкін засвітив рідкісний кадр

19:52 Ціна вищої освіти в Україні в Україні
злетіла на 60%: названо найдорожчі
спеціальності

19:47 Росія закриває частину Арктики
поблизу територій НАТО: ЗМІ назвали
причину

19:31 ЄС має втричі збільшити підтримку,
аби Україна змогла вигнати росіян, -
фінський депутат

19:27 У людей, які народилися у ці місяці,
розвинене "магічне" чуття та сильна
інтуїція

19:20 Путін користується моментом: у
Зеленського відреагували на нічну атаку
росіян

19:14 "Росія буде оборонятися": Шойгу
погрожує Фінляндії та країнам Балтії

19:08 В Україні запровадять обовʼязковий
техогляд для всіх авто: в уряді озвучили
строки

Реклама

https://www.unian.ua/lite/astrology/misyachniy-kalendar-u-kvitni-2026-spriyatlivi-ta-nespriyatlivi-dni-misyacya-13328379.html
https://www.unian.ua/science/gravitaciya-vcheni-proveli-doslidzhennya-ta-pidtverdili-teoriji-nyutona-i-eynshteyn-13351836.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/grafiki-dtek-vidklyuchennya-svitla-na-zavtra-ne-prognozuyutsya-13351830.html
https://www.unian.ua/war/genshtab-pidtverdiv-udar-po-naftopererobnomu-zavodu-tuapsinskiy-13351809.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-naspravdi-vidbuvayetsya-z-vashimi-kistkami-koli-vi-p-yete-kreatin-vidpovid-vchenih-13350900.html
https://www.unian.ua/lite/stars/maksim-galkin-gumorist-pokazav-rodinu-pugachovoji-foto-13351764.html
https://www.unian.ua/economics/other/cina-vishchoji-osviti-v-ukrajini-v-ukrajini-strimko-zletila-yaki-naydorozhchi-specialnosti-13351785.html
https://www.unian.ua/world/rosiya-zakrila-barenceve-more-u-chomu-prichina-13351794.html
https://www.unian.ua/world/viyna-v-ukrajini-finskiy-deputat-zaklikav-yevropu-zbilshiti-pidtrimku-zsu-13351782.html
https://www.unian.ua/lite/astrology/misyac-narodzhennya-numerologiya-u-lyudey-yaki-narodilisya-u-ci-misyaci-rozvinene-magichne-chuttya-13351770.html
https://www.unian.ua/war/putin-koristuyetsya-momentom-u-zelenskogo-vidreaguvali-na-nichnu-ataku-rf-13351749.html
https://www.unian.ua/world/dronovi-ataki-po-rf-shoygu-zayaviv-pro-pravo-moskvi-na-samooboronu-13351758.html
https://www.unian.ua/economics/transport/koli-v-ukrajini-zaprovadyat-obov-yazkoviy-tehoglyad-dlya-vsih-avto-13351746.html


19:05 У справі Шабуніна щодо шахрайства
та ухилення від мобілізації на суд тиснуть
його "заброньовані" колеги, - "Чесна
мобілізація"

19:04 Яблука проти апельсинів: які фрукти
краще для рівня цукру в крові

19:00 Ножем шкребти не треба: 5
способів легко видалити сліди від скотчу з
пластикових вікон

18:52 Літаки Rafale отримають надшвидку
ракету, яка може нівелювати російське
ППО (фото)

18:47 У Чехії туристи знайшли скриню із
золотом під час прогулянки в горах

18:37 В Україні фіксують дефіцит меду:
експерт розповів, чим це загрожує

18:35 Нардепа Шуфрича, якого
підозрюють у держзраді, звільнили з-під
варти

18:27 Найгірший для серця: названо сир,
який підвищує холестерин більше за інших

18:26 "Іншою я не могла бути": Lama
вперше зізналася, що зраджувала

18:25 Відключення світла на початку
квітня спричинило зниження прайс-кепів,
а не погода чи атаки, – Кудрицький

18:23 Поставка циклотронів відбудеться
вчасно, а тендери Світового банку
проходять за прозорою процедурою, -
Наталія Тугай

18:16 Йде процес внутрішнього бурління:
експерт розповів про вплив українського
наступу на РФ

18:15 "Як після Другої світової":
Зеленський закликав світ до
безкомпромісного трибуналу над РФ

18:11 Фахівці протестували сотні
смартфонів Xiaomi та назвали топ-5
найкращих

18:10 У Китаї вчені виявили гігантський
ліс на глибині 200 метрів під землею

Реклама

https://www.unian.ua/society/u-spravi-shabunina-shchodo-shahraystva-ta-uhilennya-vid-mobilizaciji-na-sud-tisnut-yogo-zabronovani-kolegi-chesna-mobilizaciya-13351740.html
https://www.unian.ua/curiosities/shcho-krashche-yabluka-chi-apelsini-yak-voni-vplivayut-na-riven-cukru-13351374.html
https://www.unian.ua/lite/advice/yak-vidaliti-skotch-iz-plastiku-ta-vikonnih-ram-perevireni-metodi-13350252.html
https://www.unian.ua/weapons/litaki-rafale-otrimayut-nadshvidku-raketu-stratus-rs-yaka-mozhe-nivelyuvati-rosiyske-ppo-13351725.html
https://www.unian.ua/tourism/news/u-chehiji-turisti-znayshli-skrinyu-iz-zolotom-pid-chas-progulyanki-v-gorah-13351680.html
https://www.unian.ua/economics/agro/med-v-ukrajini-ochikuyetsya-timchasoviy-deficit-produktu-13351716.html
https://www.unian.ua/politics/nardepa-shufricha-yakogo-pidozryuyut-u-derzhzradi-zvilnili-z-pid-varti-13351707.html
https://www.unian.ua/curiosities/sir-bri-chomu-cey-produkt-varto-jisti-z-oberezhnistyu-13351704.html
https://www.unian.ua/lite/stars/lama-spivachka-ziznalas-u-zradi-ta-rozpovila-pro-ab-yuzivni-stosunki-13351662.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vidklyuchennya-svitla-na-pochatku-kvitnya-sprichinilo-znizhennya-prays-kepiv-a-ne-pogoda-chi-ataki-kudrickiy-13351692.html
https://www.unian.ua/health/postavka-ciklotroniv-vidbudetsya-vchasno-a-tenderi-svitovogo-banku-prohodyat-za-prozoroyu-proceduroyu-nataliya-tugay-13351683.html
https://www.unian.ua/war/yde-proces-vnutrishnogo-burlinnya-ekspert-rozpoviv-pro-vpliv-ukrajinskogo-nastupu-na-rf-13351626.html
https://www.unian.ua/politics/tribunal-dlya-rosiji-zelenskiy-zayaviv-shcho-agresor-bude-pokaraniy-13351674.html
https://www.unian.ua/techno/gadgets/yakiy-xiaomi-kupiti-u-2026-roci-oglyadachi-obrali-5-modeley-na-bud-yakiy-byudzhet-13351647.html
https://www.unian.ua/science/u-kitaji-vcheni-viyavili-gigantskiy-lis-na-glibini-200-metriv-pid-zemleyu-13350918.html


18:02 Четверта економіка ЄС рекордно
збільшила імпорт російського газу, - EL
Pais

18:00 "Дідовий" метод боротьби з
мокрицею між грядками: жодного бур’яну
не залишиться

18:00 Скільки років ви проживете: рік
вашої смерті зашифровано в даті
народження

17:50 "Котел з росіянами булькає":
експерт про удари ЗСУ по ключовому
нафтовому вузлу РФ

17:44 Україну очікує масове
закриття молочних ферм: експертка
оцінила масштаби кризи

17:34 Китай уперше підняв у небо нову
"крилату вантажівку", якій не потрібен
пілот (відео)

17:28 Словаччина погрожує заблокувати
нові санкції проти Росії, але підтримує
кредит для України

17:27 Відомий український актор розповів
про "ін'єкції краси" та набір ваги

17:21 Росія змінила тактику ударів по
Україні: Тимочко назвав три причини

17:19 Пісні, які ви слухали у віці 13-18
років, запам’ятовуються краще за інші:
пояснення психологів

17:11 Війна до перемоги чи мирні
переговори: соціолог розповів, чого хочуть
українці

17:11 Збиття ворожих ракет: експерт
розповів, чому деякі таки долітають до
України

17:11 "Азов" заявив про початок дронової
блокади Донецька (відео)

17:08 Куди треба перетягнути сірник, щоб
виправити рівність: тест для перевірки
інтелекту

17:04 Вчені занепокоєні: вітрові
електростанції випускають у небо розряди
і викликають грози

17:00 Як приготувати хрустку мариновану
цибулю, як у шашличній: головні секрети

16:51 "Час спливає": Єврокомісія
поспішає домовитись з Мадяром про €90
мільярдів для Києва

УНІАН

https://www.unian.ua/economics/energetics/rosiyskiy-gaz-ispaniya-rizko-narostila-import-paliva-z-rf-13351656.html
https://www.unian.ua/lite/ogorod/kak-izbavitsya-ot-mokricy-v-ogorode-chto-pomogaet-ot-nadoedlivogo-sornyaka-13351620.html
https://www.unian.ua/curiosities/data-rozhdeniya-numerologiya-skolko-let-vam-ostalos-zhit-13350420.html
https://www.unian.ua/war/udari-po-rf-ekspert-vislovivsya-pro-naslidki-atak-zsu-na-naftovi-ob-yekti-voroga-13351644.html
https://www.unian.ua/economics/agro/molochni-fermi-v-ukrajini-masove-zakrittya-ta-prognoz-ekspertki-na-2026-rik-13351632.html
https://www.unian.ua/economics/transport/kitay-upershe-pidnyav-u-nebo-novu-krilatu-vantazhivku-yakiy-ne-potriben-pilot-video-13351605.html
https://www.unian.ua/economics/other/slovachchina-i-ukrajina-yuray-blanar-zrobiv-zayavu-shchodo-nadannya-kreditu-yes-13351611.html
https://www.unian.ua/lite/stars/oleksiy-surovcev-aktor-ziznavsya-yaki-kosmetologichni-proceduri-robit-13351524.html
https://www.unian.ua/war/rosiya-zminila-taktiku-udariv-po-ukrajini-timochko-nazvav-tri-prichini-13351581.html
https://www.unian.ua/curiosities/chomu-nam-podobayetsya-muzika-nashoji-molodosti-poyasnennya-psihologiv-13351596.html
https://www.unian.ua/society/viyna-v-ukrajini-ukrajinci-bilshe-gotovi-na-peregovori-nizh-na-viynu-do-peremogi-13351593.html
https://www.unian.ua/war/ataki-rf-po-ukrajini-ekspert-nazvav-prichinu-vluchan-13351587.html
https://www.unian.ua/war/viyna-v-ukrajini-azov-pochav-polyuvati-za-okupantami-na-dorogah-donecka-13351566.html
https://www.unian.ua/curiosities/golovolomki-z-sirnikiv-kudi-treba-peretyagnuti-sirnik-shchob-vipraviti-rivnist-13350798.html
https://www.unian.ua/economics/energetics/vitrovi-elektrostanciji-chim-nebezpechni-taki-sporudi-13351572.html
https://www.unian.ua/recipes/appetizer/kak-zamarinovat-luk-dlya-salata-ili-shashlyka-luchshie-recepty-13351539.html
https://www.unian.ua/economics/finance/kredit-ukrajini-90-mlrd-yevro-yevrokomisiya-pochinaye-terminovi-peregovori-z-ugorshchinoyu-13351557.html


мільярдів для Києва

16:49 Євро встановило новий рекорд
щодо гривні: офіційний курс валют на
п’ятницю

16:41 Звідки в районі Чорнобиля взялося
стадо здичавілих корів: дослідники дали
відповідь

16:40 Названо продукт, який багато хто
ігнорує, хоч у ньому калію більше, ніж у
бананах

16:39 Дружина Остапчука зробила
відверту заяву про їхній шлюб та гроші

16:32 "Птахи" СБС уразили 16 військових
цілей ворога: Мадяр розповів деталі
(відео)

16:30 ЗСУ відбили частину вулиць у
Вовчанську, - військовий

16:23 У Львові помер лікар після отруєння
"двійником" черемші, купленим на ринку

16:19 Низькі прайс-кепи вже скоротили
імпорт електроенергії з ЄС, - Перша
енергетична рада

16:17 Стюардеса розповіла, який напій
краще не замовляти під час польоту

16:10 Київстар та "Повернись
живим" масштабують Школу операторів
наземних дронів "Варан"

16:06 Чи багато українців хочуть зараз
виїхати за кордон: відповідь соціолога

16:05 Алое легко перелити: як правильно
поливати квітку, щоб вона росла міцною та
соковитою

16:04 Яка риба в магазині є
найкориснішою: експерти порадили, що
слід обрати

16:04 Українці неохоче говорять про
мобілізацію: соціолог вказав на нове
явище

Реклама

АКТУАЛЬНО
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явище

15:59 Чотири знаки Зодіаку отримають
шанс на різкий поворот долі в молодик

15:55 Вперше за 30 років: Трамп
анонсував переговори між Ізраїлем та
Ліваном

15:54 "Сценарії миру" від "піратів"
Ормузької протоки

15:47 Бензин в Україні почав дешевшати:
скільки коштує пальне на АЗС 16 квітня

15:46 Дозвіл інвесторам будувати
підстанції скоротить підключення нової
генерації, – Трохимець

15:45 Новий витік розкрив ключову
особливість портативної консолі
PlayStation 6

15:41 Шукають порятунку від війни:
російські солдати масово пішли до відьом,
- ЗМІ

15:40 Білик зворушила своїми дитячими
фото, які ще ніхто не бачив

15:38 Втрачено тисячі тонн пального:
Росія активізувала удари по нафтобазах
України, - експерт

15:30 У Кремлі розглядають щонайменше
три сценарії війни в Україні: в РНБО
розкрили плани Росії

15:25 Чому українці в Європі інакше
сприймають загрозу з боку Росії: соціолог
назвав причину

15:23 Ігнат: Чимала заслуга збиття ракет
- це саме льотчики F-16

15:20 Авіакомпанія з Нової Зеландії
впроваджує спальні купе в економкласі

15:16 Чергова політична пастка для
Трампа: CNN про наслідки блокування
США Ормузької протоки

15:10 Яке молоко корисніше для кави:
знежирене, незбиране чи рослинне

УНІАН

Реклама
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знежирене, незбиране чи рослинне

15:08 Поки в Україні війна, Порошенко
вкладає мільярди в економіки інших
держав, виводячи з України, - експерт

15:00 Китай створив пристрій, який може
перерізати кабелі на глибині 3,5 км: чим це
загрожує

14:59 Тіну Кароль жорстко підкололи
прямо на сцені: її реакція здивувала зал
(відео)

14:57 Скоро війна в Європі буде
реальністю не тільки для України, - Чалий
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